

全力支持“四新产业” 打造新旧动能转换“新引擎” 5亿基金投入运营 多只基金有序运作

记者 李鸿斐

通讯员 于含荣 孙艳 报道

晨报讯 近日,临淄区出台《关于加快设立“1+4+N”基金体系的实施方案》,全力支持“四新产业”,打造新旧动能转换的“新引擎”。

临淄区财政局相关负责人表示,“1”即依托市新旧动能转换基金组建1只临淄区政府引导基金;“4”即按照“一个产业,一只基金”的要求,分别组建智能装备制造、大数据、半导体新材料、新医药4只产业基金;“N”即针对具体项目以4只产业基金为基础,组建N只专项项目基金。

各只产业基金的组建通过公开征集或者邀请的方式,对于临淄区筹建、组建的母基金、产业基金和重点项目基金,积极申请省市引导基金出资,区级引导基金的出资比例不低于10%;为加大招商引资的吸引力,让基金引得来、管理机构发展好,临淄区放宽基金返投比例,加大利益让渡,加强财政扶持,并对基金和金融机构按照投资规模和实际资金到位率对财政贡献大小,给予一定的奖励扶持。

该实施方案中明确,区政府及相关部门不干预基金日常运营、不

参与基金投资决策;鼓励大胆创新,在引导基金及子基金投资运作过程中,对已履行规定程序作出决策的投资,如因不可抗力、政策变动或发生市场风险等因素造成投资损失,不追究决策机构、主管部门和引导基金管理机构的责任。

截至目前,临淄区基金体系构建初见成效,规模2亿元的新医药产业基金和一只规模3亿元的新旧动能项目基金已投入运营;智能装备制造、大数据、新材料等多只基金正在有序运作中。

硬核防汛 不留死角

8座立交桥两头 设置交通硬隔离

记者 李鸿斐

通讯员 贾光明 报道

晨报讯 6月份是防汛关键时期,近日,临淄区市政园林环卫事务服务中心按照“防大汛、抢大险”的工作要求,实施了一系列硬核防汛措施,确保城市安全度汛。

“现在是对灯杆进行修改、加固。不检测的话,万一漏电,下雨容易对过往行人带来安全隐患。”在临淄大道,市政工作人员正在对灯杆进行地阻检测,对接地电阻过大的灯杆进行及时维修。近一个月以来,区市政园林环卫事务服务中心委托临淄玉禾田环境工程有限公司对城区6000多个灯杆全部进行了地阻检测,针对排查出的安全隐患,在雨季来临之前将全部消除。

在临淄大道与稷山路路口,另一组市政工人正在为此处的低洼地段增设雨水篦子。随着城区的改造和建设,硬化路面逐步增大,城市吸收降雨的能力变弱,区市政园林环卫事务服务中心对新增的积水点及时实施防汛改造,通过增设雨水篦子的方式,进一步加大排水量,有效提升城市道路积水排除速度,确保汛期安全度汛。同时,针对下穿式

立交桥防汛“老大难”问题,根据往年经验,在专人盯靠的基础上,对临淄区8座立交桥两头全部设置了交通硬隔离,以防出现水位过高时立即封闭交通,确保人员安全。

“设置上硬隔离以后,当桥下积水的时候,进行封堵,加上彩旗、反光条比较明显,能够提醒过往车辆及行人。辅道一旦有积水也可以将辅道封堵起来,避免人员在立交桥下穿越,造成安全隐患。”为了保证汛期道路通行安全,减少积水带来的安全隐患,区市政园林环卫事务服务中心近年来先后在城区64处易积水点安装监控,对辖区内防汛薄弱环节进行全面监控。汛期来临前,区市政园林环卫事务服务中心还对视频防汛平台进行了维护提升,并对辖区内64处摄像头进行了逐一检修。

截至目前,市政工作人员已经将城区内的所有雨水篦子以及排水管道全部清淤完毕,各类防汛物资也准备到位。一旦遇强降雨天气,区市政园林环卫事务服务中心工作人员将会第一时间启动应急预案,解决积水问题,排除安全隐患,确保城市安全度汛。



执法人员在对“双随机”单位下达卫生监督意见书。

22家医疗机构接受传染病现场督查

2家被警告 1家被立案处罚

文/图 记者 李鸿斐

通讯员 潘卓

晨报讯 近日,临淄区卫生健康执法大队对临淄区22家医疗卫生机构进行了传染病防治“双随机”现场监督检查,立案3起,监督覆盖率100%。

本次检查采取查阅资料、现场

随访、查看实物相结合方式进行,重点检查预检分诊、预防接种管理、传染病疫情控制、消毒隔离制度、医疗废物处置、病原微生物实验室生物安全管理等内容。

检查发现,多数单位均能做到管理组织、制度制定齐全,传染病疫情报告、消毒隔离、医疗废物

管理等严格按照相关要求落实到位。同时,卫健执法大队执法人员也对2家未设置预检分诊的医疗卫生机构给予了警告,责令立即整改;对1家医疗机构卫生机构未将医疗废物按照类别分置于专用包装物或容器的行为进行了立案处罚。

独家代理临淄地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 18653331761 地址: 临淄区管仲路187号院内原闻韶街道办2楼218室